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U prilogu akta dostavljamo Vam Izvod iz zapisnika za Zbora građana Mjesne zajednice Stup II. 
održanog dana 03.04.2017. godine u prostorijama mjesne zajednice u ulici Dobrinjska br. 2a, kao 
informaciju. 

S poštovanjem! 

PRILOG: Kao u tekstu 
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MJESNA ZAJEDN ICA STUP II 

Broj : 11-15-49-246/17 
Datum, 07.04.2017. godine 
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IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa održanog Zbora građana dana, 03.04.2017. godine u 19:00 sati u prostorijama MZ Stup II , 
ul. Dobrinjska 2/A. 
Zboru građana je prisustvovalo 181 građanin . 

Zborom građana je predsjedavao predsjednik Savjeta mjesne zajednice Čolo Bajro i predložio 
sljedeći 

Dnevni red: 

1. Izbor predsjednika Zbora građana . 

2. Prijedlog kandidata za Savjet mjesne zajednice po teritorijalnim cjelinama 

AD 1: Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen, nakon čega je predsjednik Savjeta 
obrazložio osnovna načela odluke Općinskog vijeća o raspisivanju izbora za članove Savjeta 
mjesne zajednice te zamolio da prilikom predlaganja kandidata vode računa o nacionalnoj i 
polnoj strukturi , da su predloženi kand idati punoljetni , državljani BiH i prijavljeni kao stanovnici 
ove mjesne zajednice. 
Šabanović Sabit je prisutnim, zbog male sale i nemogućnost i da svi prisutn i budu u prostorij i, 
predložio da se Zbor građana održi vani na igralištu. 
Šabot ić Jasminko je kao sekretar mjesne zajednice rekao da to nemože tražiti jer Zbor u takvim 
okolnostima nije validan. 
Čolo Bajro je zatim pozvao sve prisutne da daju prijed loge za predsjednika Zbora građana . 
Grebović Almir je predložio Šabanović Sabita a svoj prijedlog je obrazložio pozitivnom ocjenom 
dosadašnjeg rada imenovanog u funkciji predsjednika Zbora građana te željom da i dalje nastavi 
rad u interesu građana ovog naselja. 
Jukić Nusret je za predsjednika Zbora građana predložio Branković Muliju kao osobu koja je 
dugi niz godina obavljala različite funkcije u mjesnoj zajednici te da svoj im iskustvom može 
pomoći da se naselje razvija u pravcu interesa svih njegovih građana . 

Mehić Samir je kao prijedlog dao Zulović Džeralda. 
Branković Mulija se zahvalila i povukla iz kandidature u korist Šaban ović Sabita. 
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Čolo Bajro je od prisutnih tražio da glasaju. Jedan dio prisutnih građana je negodovao govoreći 
da se nemogu prebrojati glasovi prisutnih na hodniku i stepeništu objekta i pozvao prisutne da 
se prebrojavanje građana izvrši vani na igral ištu . 
Nakon određenog vremena nisu se stvorili uslovi za glasanje i nastavak sjednice Zbora građana 
te je Čolo Bajro obavijestio građane da se sjednica prekida i da će na vrijeme biti obaviješteni o 
terminu novog saziva Zbora građana . 
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